

PYTANIA I ODPOWIEDZI DOTYCZĄCE SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA:

Pytanie 1)

Prosimy o podanie parametrów technicznych wylazu dachowego – określenie wymiarów minimalnych, parametrów izolacyjności termicznej.

ODPOWIEDZ NA PYTANIE 1)

Planowane do zabudowy włazy dachowe z poliwęglanu są przeznaczone do pomieszczeń nieogrzewanych.

Wymiary włazu: 54,00 cm x 75,00 cm

Właz winien być wyposażony w kołnierz do pokryć płaskich.

Przykładowy typ: właz firmy Fakro „WSS”

Pytanie 2)

Prosimy o wyjaśnienie kwestii braków w przedmiarze pozycji dotyczących wykonania kominów – w opisie technicznym mamy zapis o przemurowaniu kominów powyżej dachu cegłą klinkierową z zaspoinowaniem i impregnacją – w przedmiarze brak pozycji na spoinowanie kominów oraz impregnację, wskazana w przedmiarze pozycja KNR 2 -02 122/01 nie obejmuje tych prac.

Pytanie 3)

W przypadku części kominów poniżej połąci dachowej w dokumentacji mamy zapis, że o po osiatkowaniu i otynkowaniu kominy należy przemaalować dwukrotnie farbą emulsyjną – w przedmiarze brak pozycji na wykonanie powłok malarskich.

Pytanie 4)

W opisie technicznym na stronie 11 mamy zapis o wykonaniu czapy kominiarskiej na kominie z blachy stalowej – obróbka blacharska – w pozycji 30 przedmiaru brak tego elementu, brakujący obmiar to $0,46 \times 1,42 \times 2 + 1,55 \times 0,47 = 2,035m^3$.

Pytanie 5)

W przedmiarze w pozycji – obmiar obróbki kominów wydaje się błędny: jest wyliczenie; $(1,45 + 0,46 \times 4 + 1,55 \times 0,46 \times 2) \times 0,55$. Według dokumentacji mamy trzy kominy o następujących wymiarach rzutu poziomego: 142 x 43cm – 2 sztuki i 155 x 47cm – 1 sztuka. Obmiar powinien wynosić: $(1,42 + 0,46) \times 2 \times 0,55 \times 2 + (1,55 + 0,47) \times 2 \times 0,55 = 9,731 m^2$, a obmiar według przedmiaru to $3,168m^2$. Różnica wynosi $6,563m^2$.

ODPOWIEDZ NA PYTANIA NR 2 – 5

Odnośnie uwag dotyczących przedmiaru robót, Zamawiający nie zajmuje stanowiska, ze względu na niemożliwość skutecznego poinformowania o ewentualnych korektach wszystkich uczestników postępowania. W tej sytuacji należy złożyć oferty w oparciu o przedmiar robót, opublikowany w dniu 13.08.2015r.

Wymienione w punktach 2 – 5 uwagi, w przypadku potwierdzenia ich zasadności będą rozliczone w ramach robót dodatkowych. Dla przedmiotowego zadania zakres robót dodatkowych może okazać się szerszy i przewiduje to budżet przeznaczony na inwestycję.

WÓJT

mgr inż. Eugeniusz Lubański